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CONCENTUS MORAVIAE a REICHA VISIONNAIRE
Mezinárodní hudební festival Concentus Moraviae bude od 28. 5. do 25. 6. 2020 oslavovat své čtvrtstoletí s absolutní evropskou interpretační elitou věnující se renesanční a barokní hudbě. Festivalovým symbolem je ruka, jejíž prsty zastupují pětici významných evropských dramaturgů přizvaných k tvorbě programu jubilejního ročníku s podtitulem HUDBA JAKO NA DLANI.
Festival Concentus Moraviae je unikátní kurátorským konceptem příprav programů. Primárně je zaměřen na klasickou hudbu s přesahem do jiných žánrů a se silným akcentem na starou hudbu, které se věnuje ve formě bienále. S osobností Antonína Rejchy se prostřednictvím jeho mistrovských děl festival setkal již vícekrát, s radostí tedy vítá možnost zařadit do svého jubilejního programu koncert ambiciózního projetu REICHA VISIONNAIRE. Koncert souboru Le Concert de la Loge pod vedením Juliena Chauvina proběhne ve středu 17. června 2020 od 19:30 hodin v kostele Nanebevzetí Panny Marie na Masarykově náměstí v Kyjově, městě, které je jedním z kmenových festivalových měst. V rámci celého festivalu, který se stane jednou z nejvýznamnějších evropských přehlídek staré hudby, budou výrazně propagovány všechny ostatní tuzemské akce projektu REICHA VISIONNAIRE.
Festival tradičně probíhá pod záštitou ministra kultury ČR, záštitu poskytují hejtmani Jihomoravského kraje a Kraje Vysočina, v jejichž regionech se akce odehrává; patronát nad jednotlivými koncerty přebírají starostové pořadatelských měst a velvyslanci zemí zahraničních hudebníků, kteří na festivalu vystupují. Od roku 2013 převzala oficiální patronát nad festivalem mezzosopranistka Magdalena Kožená. Svou dlouhodobou hodnotnou dramaturgickou koncepcí festival Concentus Moraviae zaujal řadu evropských institucí, získal přímý grant Evropské unie a byl podporován např. Francouzským institutem v Paříži, Polským ministerstvem kultury, Visegrádským fondem nebo Vlámskou vládou.
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